

新区美景

哈前进小学五年级 韦智邗

我眼中的哈尔滨新区有鲜花盛开的太阳岛公园,好玩的融创乐园,有好多能放风筝的广场,还有独一无二的冰雪大世界等诸多大美风光。

春天的新区,生机勃勃,春意盎然。我来到国家5A级景区太阳岛公园,满园嫩绿的草中夹杂着金灿灿的蒲公英花,粉色的榆叶梅和紫色丁香花也争相开放,香气扑鼻。小松鼠从树上跳下来,悠闲地走进草丛里,鸳鸯在波光磷磷湖里嬉戏,鹿苑的小梅花鹿蹦着跳着你追我赶,让我想起唐代杜甫的诗“江碧鸟逾白,山青花欲燃”。

夏天的新区,热闹非凡,人流如

潮。我来到融创乐园,这里全都是欧式建筑,仿佛来到了童话王国。这里有小朋友的欢声笑语,游客的欢叫声响彻云霄。

秋天的新区,秋风瑟瑟,层林尽染。我来到新区广场,高空中的风筝数不胜数。随着秋风吹起,我手中的大金蛇风筝也随风飞舞。在蔚蓝天空中,多姿多彩的风筝竞相飞舞,特别热闹。放完风筝,我又来到“一湖三岛”,这里有蜿蜒的小路,踩在上面软软的,原来是五颜六色的落叶,为大地铺上了彩色的地毯。秋风一吹,树叶发出“沙沙”声响,红色的枫叶像一只只蝴蝶在空中

飞舞,黄色的桦树叶也争相加入其中,这里好像是特意为我开的一场音乐会,让我心旷神怡。

冬天的新区,白雪皑皑,耀眼的冰灯闪烁着如同生命的火焰。我来到了素有哈尔滨之眼的“摩天轮”,它是哈尔滨的新地标。坐上摩天轮,能从不同高度和角度俯瞰整个冰雪大世界,流光溢彩的冰雪奇观尽收眼底。

这就是我眼中哈尔滨新区的大美风光,这里有着优美的自然景观,有着一座座拔地而起的城市新地标,有着我美好、快乐的童年,我爱您,哈尔滨新区。

美丽的家

哈前进小学三年级 韩芮楠

湿润的微风带着芬芳的气息,轻轻地拂过树梢,拂过草坪,拂过我家门前的松花江。

春天来了,江边的冰雪融化了。晶莹剔透的冰凌叮咚一声,掉进了水里,融入了春江。春江哗哗,她唱着歌,流向远方。红嘴江鸥拍打着浪花,时而追逐嬉戏,时而展翅踏浪,这情景让我想起了“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”的诗句,真是一点也不错。

哈尔滨大剧院是哈尔滨新区的地标建筑,造型就像外星飞碟一样,湿地环绕,科技感十足,绝对是我们新区的骄傲。在我们新区,除了大剧院,还有美丽的太阳岛、梦幻的极地馆、神奇的科技馆、东北虎林园外,其他的文化娱乐项目实在是美不胜收。

爸爸经常对我说,我们新区的地理条件优越,城市建设合理,交通便利,国家给予的政策多,投资环境好,这里处处是机会,孩子们更应该好好学习,拥护党,听党话,跟党走。

是的,我长大了。我再也不像以前那样,看见精美的玩具就两眼冒光;再也不像以前那样,为了看动漫而大声吵闹。我长大了,开始关心天下大事了,也会为承办亚冬会而兴奋,就像雄鹰在广阔无垠的天空中展翅飞翔。



《魅力大剧院》
作者 赵丹晨

四季大剧院

哈前进小学四年级 刘懋睿

哈尔滨大剧院是哈尔滨新区的一处标志性建筑,外形像一个美丽的贝壳,依水而建,从外观到内设彰显着浓郁的艺术气息。每当爸爸妈妈说要带我去玩儿的时候,我最希望去的地方就是哈尔滨大剧院了。

春天,大剧院周围开满了鲜花,有红色的、黄色的,还有紫色和白色的。各种各样的花瓣随风翩翩起舞,就像一个一个小舞蹈家。

夏天,这里的树长得非常茂盛,有松柏、有白杨、有柳树……当太阳公公照得我们汗流浹背时,松柏便开始摇晃身子,好像在说:“快来避暑呀!”

秋天,这里的树叶也十分好看,红色的、黄色的,也有红中带黄和黄中带橙的。有一天,温度降到了零下,我和爸爸妈妈一起去大剧院,发现池塘里

的水并没有结冰,于是我问爸爸妈妈为什么水没有结冰呢?爸爸妈妈笑着说:“傻孩子,因为现在是白天,太阳高照,温度比较高,到了夜晚才会达到零下呢。”

冬季的哈尔滨大剧院也同样美不胜收,皑皑的白雪轻盈地飘落,将大剧院装扮成童话般的美景。人们戴上帽子、手套、靴子齐聚一堂,享受着雪的乐趣。此时的大剧院,仿佛是一个漂亮的冰雪王国。

这就是哈尔滨大剧院的一年四季,无论春夏秋冬,都有着不可思议的美。这座建筑不仅仅是一座可以观赏文艺表演的场馆,也是一道美丽的风景线。在这座美丽的城市里,哈尔滨大剧院就像一颗璀璨的明珠,闪烁着美好与灿烂,吸引着人们驻足留恋。

说说新区

哈前进小学四年级 范依然

时光飞逝,如同中国高铁的速度一般,我已经9岁了。从父母和老师的口中获知,我所生活学习的地方叫哈尔滨新区,一个国家级新区。

虽然我才9岁,但只要一提起哈尔滨新区的大美风光,我眼前就会浮现出好多画面,广阔的湿地、纵横的水系、如诗如画的自然景色,让人回味无穷。令人赞叹的冰雪大世界、童话王国的雪博会、风光旖旎的太阳岛风景区、梦幻的极地馆、游戏至上的融创乐园、威风凛凛的东北虎林园、美乐飘飘的哈尔滨大剧院等等,这就是让我感

到自豪和骄傲的哈尔滨新区。

说起发展变化,哈尔滨新区印证了“时代在变迁,社会在发展”,曾经父母口中的楼房稀少,变成如今我眼中的高楼林立,人们的生活水平也大大提高了。

曾经的哈尔滨新区交通闭塞,除了私家车以外,公共交通线路稀少,交通出行十分不便。再看如今,哈尔滨新区的公交线路多达数十条,同时又有轻轨和地铁相伴。

大家都来看看吧,看看如今的哈尔滨新区,城市公园、综合医院、实力

商超、教育院校纷纷入驻,好一幅稳步发展的图景。

说起先进的创意设计理念,站在小学生的角度,我看到新区更加注重湿地文化、环保文化,打造以湿地之名、环保之名回馈美好自然的理念。我们的新区天更蓝了,水更清了,草更绿了,我也可以在安静的夜晚仰望繁星了。

如果你要问“我的梦是什么”,我会说,我的梦就是为我们伟大祖国的发展添砖加瓦,去做一个对国家有贡献的人。

筑梦!少年!加油!

“小梦想大未来”

主题征文优秀作品选登

主办单位:哈尔滨新区党工委宣传部、市作家协会、新晚报社

协办单位:哈尔滨创意设计中心
哈尔滨极地公园
哈尔滨音乐博物馆

本次活动分为作品征集、专家组评选、网络评选、现场颁奖四个阶段,现已进入专家组评选阶段。最终将评选出不少于50篇获奖作品,分别为一、二、三等奖及优秀奖,并获得由主办方共同颁发的证书及奖品。



详情扫码咨询

新区蝶变

哈前进小学五年级 庞博文

我家住在哈尔滨新区,这里风景优美,空气清新,东北虎林园、哈尔滨大剧院、新区中心公园都位于这里。下面就让我来为大家介绍一下我的家——哈尔滨新区吧。

哈尔滨大剧院这个名字大家肯定都不陌生吧?它的设计风格独特,外观非常优美,常常吸引很多外地游客前来观赏。到了晚上,这里流光溢彩,灯火辉煌。有的人在散步,有的人在骑车,还有的人在打羽毛球……每年春天还会有很多人来这里放风筝,风筝五颜六色的,形状各异,有些都是平时很少看到的,比如七仙女、孙悟空、猪八戒等等,看得人眼花缭乱。我特别喜欢看风筝,每次来看风筝,我都会看上一两个小时。

听说新区以前没有这么多高楼,也没有太多人,还很荒凉。但现在,这里高楼林立,车水马龙,有很多大型商场和游乐园,生活非常便利。另外,还开通了地铁2号线,大家出行也更加方便了。

在我家的不远处有一个公园,叫新区中心公园,每天吃过晚饭后,我们全家人都喜欢去公园走一走。公园里,有的人在打篮球,有的人在跑步,还有的人在跳广场舞,引来不少人驻足观看。走在塑胶跑道上,软软的,好像踩在棉花上一样。走着走着会看见一个小池塘,池塘里的水很清,树的影子倒映在水面上,美极了。时不时还能看见几条小金鱼在水里游来游去,我每次都会带一点鱼食给它们吃,它们看见我好像特别兴奋,一下子就围了过来。公园里还有各种各样的树,树叶的形状也各有不同,很漂亮,只是我叫不出它们的名字。夏天的公园生机勃勃,郁郁葱葱。而秋天的公园像一幅金色的图画,树叶黄了,飘落地上,就像铺了一层金色的地毯。如果有机会,大家一定要来看看。

新区的发展非常迅速,让我们的生活也变得更加丰富多彩,整齐的高楼,干净、宽阔的街道,让生活在这里的人们每天都很开心、幸福。我要努力学习,掌握更多的知识,以后在新区建造一个科技感十足的多功能篮球馆,为以后新区更好的发展出一份力。